BB ZE{E>/T=00 5
THED

INBTRT I F T, FR

27%L

(ailay) PS C: \Users\/J\ Ff ﬂ]\python\python4> python array_Input.py
MADOT -FE2ADLETH?

——- 1AB ---

ZAajxE ANDL T EEI W,
F@weE ADOL T ESW:

: R
1 29

1 B
24

: WA
22




CHFMTTETDCL

- PythonliC D W T TZ %
c R— I FILAHEN D
- BEHICDOWTIEBTE 3

ENTRERT 7
T—RXDRAZEINZE > TITD

INBTRT I F T, FR



PN
O EdZE> TXFZhLNDUTHELD

QforXZEF>THALTHELD
NFDANTEHICHRAZLTHLD




P

D B = E> TXFZ=EHTILTHKD




D Bed = E> TXF2mn AU THEKD

ZDOR—I TIREFIE [T ? BRFIEFE>TED LS Ha—
REZVTLFIEVWWADH S &

Carray) PS C:\Users\/N7&8 #\python\pythond> python arraycode.py
15

3

[1, 2, 3, 4, 5]

[5, 4, 3, 2, 1]
Carray) PS C:\Users\'"N#& #\python\pythonti>

NS IO F T VR



NS

O BodzfE > TXXF LU THED

BCAEIEEIU KD RIEED T — Y &8N T 57T —FHEiE
511)

weights = [24, 40, 33]

KEN24, 40,33DAR3IAND LD RHITZX

Iml

(m A AN A R 2.



O BodzfE > TXXF LU THED

=R

INBT AT I T F A

—RZZ0\TL\D

B

BEF RO TLNCD




D Bed = E> TXF2mn AU THEKD

R*EEIEZ{/F>CVscodeZRH_D

# To deactivate an active environment, use
#
# $ conda deactivate

(base) PS C:\Users\/\ A #H \python\pythond> conda activate array
(array) PS C:\Users\/NF 7 \python\pythontd> code .
Carray) PS C:\Users\/N#& # \python\pythoni>

INBTATSI VT F Y TA VR



O BodzfE > TXXF LU THED

PythonDJ 71 IVZE{EAD

v PYTHONA4

arraycode.py

INBT AT S I T F A



NS

O BodzfE > TXXF LU THED

numbers&E WD ZRIDELHIZ{E> T31TE LN THLD

dalrayco de. py b

numbers = [1, 2, 3, 4, 5]
total = sum(numbers)
print(total)

(m A AN A R 2.

10



NispZa =

D Bed = E> TXF2mn AU THEKD

RITU T ED KO BRRNTaRNLTZMETSL THKRD

array) PS C:\Users\/hE5 #i \python\pythond> python arraycode.py

15

TITIvTr T A B

11



HAOFEENISIC T | WA TISIZHE>7=hra—FE2BLAABHEZ TH

£
KEZTHOLRDRXZ7 A4 FICEA TR

array) PS C:\Users\/\ M4

15

INBTRT I F T, FR

o

"

pvthon\pythonid> python arraycode.py

—

—

12



total = sum(numbers) A REFE /=42 |
total=1+2+3+4+5
DFEYsumlFBLIIDEDSETEZZEICRAT 5 L

arraycode.py > ...

numbers = [1, 2, 3, 4, 5]
total = sum(numbers)
print(total)

WNETAT T IV IF Y T4 v

13



NS

O BodzfE > TXXF LU THED

RIFEBICEHIDEZ—DHUTHLD |

total = sum(numbers)
print(total)

5 print(numbers[2])

(m A AN A R 2.

14



D Bed = E> TXF2mn AU THEKD

RITU T ED KO BRRNTaRNLTZMETSL THKRD

(array) PS C:\Users\/NE #\python\pythontd> python arraycode.py
15

3
(array) PS C:\Users\/#& ¥ \python\pythont>

INBTRT S IV TFTA VR

15



D Bed = E> TXF2mn AU THEKD

BCHNEEBRDES NS 0MN S RXY—hTF DM Snumbers[2]IE3#
DEFNTRRINDLDITTRDK

(array) PS C:\Users\/NE& #\python\pythontd> python arraycode.py
15

3
(array) PS C:\Users\/#& 7 \python\pythoni>

16
INBTRT S IV TFTA VR



O BodzfE > TXXF LU THED

RIFECHIDE

INBTRT S IV TFTA VR

2(0)

RE

52— U TERRUTHELD

numbers = [1, 2, 3, 4, 5]
total = sum(numbers)
print(total)

print(numbers[2])

numbers.sort()

print(numbers)

17



s

N —k 1B EFEZ2/ VIV EIC

TO&ATZY . KEVIEIS

———

EEES

INBTRT S IV TFTA VR

TOBATZVTBDEZESR

18



D Bed = E> TXF2mn AU THEKD

EITUTCHIEOwREBICAEIINY —bENTERREINDLDIC
IRDIZNR?

XSOV —rUTBY - 50— RFZ2EaEN R TERTR
fERILEIUICIRD TR

(array) PS C:\Users\/N# #]\python\pythond> python arraycode.py
15

3
(1.2, 3. 4, 5]

19
INBTATSI VT F Y TA VR



NS

O BodzfE > TXXF LU THED

RERICYIEICTE2I—REZEVWTERRIDEDICUTHLD

numbers.sort()
print(numbers)

numbers.reverse()

print(numbers)

(m A AN A R 2.

20



D Bed = E> TXF2mn AU THEKD

E1TUTHIZ53H)

RDECSIERILHKIZDR?

Carray) PS C:\Users\/N7&8 #\python\pythond> python arraycode.py
15
3

[1, 2, 3, 4, 5]
[5, 4, 3, 2, 1]
Carray) PS C:\Users\'"N#& #\python\pythonti>

INBTATSI VT F Y TA VR



P

QforXZz=FE>THALTHELD



QforXZ=F>THALTHLD

CDR—ITlEforXz=FE>THgYrUALE

INBTATSI VT F Y TA VR

(mm

2 U CLIKK

(array) PS C:\Users\/NF8 #]\python\pythonid> python arraycode.py

15
3
[1, 2, 3, 4, 5]
[5, 4, 3, 2, 1]
8

matrix[0][0]®D % :
matrix[0][1]®D %) :
matrix[0][2]® % :
matrix[1][0]®D % :
matrix[1][1]® % :
matrix[1][2]®D 7] :
matrix[2][0]®D %) :
matrix[2][1]®D % :
matrix[2]1[2]® % :

VoOoJooEWwWwNERE




QforXZ=FE>THALTHLD

KT IEZRITEHNEED | FHEIE2IRTDEIIICUIZL

numbers.reverse()
print(numbers)

matrix = |
(1, 2, 3],
(4, 5, 6],
(7, 8, 9]
20 ]

WNETRATZIVTH T B



s

AICECHIZZ LTV E

[ ZRTTECH! 1:ECSIDF
ACHIDA A=)

1 Xtk
5l (3]

INBTRT S IV TFTA VR

2R TTEEY]
Fcs1[4](3]

i

3R TTEEY]
EcHU[3][3][4]

25



NS

QforXZ=FE>THALTHLD

Z RITTECS DR ED XN Fx2 K AULEEWEEIEL221T
ICE<K

matrix = [
[1, 2, 3],
(4, 5, 6],
[7, 8, 9]
]

print(matrix[2][1])

(m A AN A R 2.

DEKD

26



v ael=1=

= -

matrix[2][1]IZ EDHMENRRI AL D H 7 ?

FIT L THATHETRL THELD
XKEZTHOLRDODRTA KIZEA TR

matrix = [
[1, 2, 3],
(4, 5, 6],
[7, 8, 9]
]

22 print(matrix[2][1])

INBTRT I F T, FR



AN EIND &

matrix = [
[1, 2,
[4, 5, 6
[7,.8,
20 ]

print(matrix[2][1])

array : i H \pyvEron\pythonld> python arraycode.py

INBTRT I F T, FR



NS

QforXZ=FE>THALTHLD

forXZ=FE> TR ZIBEHFICFK LU TLCD

print(matrix[2][1])

1=20

for row in matrix:
print(f"matrix[{i}]1[]1D%: {row}")
i+=1

(m A AN A R 2.

29



QforXZ=F>THALTHLD

REFICRIEIND L DTz

FCZRTTEAI DT =N
NI

Carray) PS C:\Users\/NA #\python\pythonid> python arraycode.py
15

3

[1, 2, 3, 4, 5]

[5, 4, 3, 2, 1]

matrix[0][]® %] :[1, 2, 3]
matrix[1][]®D 5] :[d, 5, 6]
matrix[2][]® %] :[7, 8, 9]

Fin

INBTRT S IV TFTA VR



QforXZ=FE>THALTHLD

forX ¢ 2 Ryoticdlz 1) RclelIC Uiz o forX AL 1 Rl
HERIUESATCI—RZEITBL

i=20

for row 1n matrix:
print(

print(
print(
1+=1

'|_'_I '|_'_f '|_'_I
- - -

INBT RS IvTF T B



QforXZ=F>THALTHLD

SIRAHCEITUIZO DK DICHRDK

(array) PS C:\Users\/\# #J \python\pythontd> python arraycode.py
15

3
[1, 2, 3, 4, 5]
[5, 4, 3, 2, 1]
]

matrix[0][0]D % :

|

matrix[0][1]®D % :
matrix[0][2]D % :
matrix[1][0]® % :
matrix[1][1]® % :
matrix[1][2]® % :
matrix[2][0]®D %] :
matrix[2][1]® % :
IR 2.t ix [2][2]D 7 :

VoOoJ0ooEWNRE



v ael=1=

= -

Dprinth¥E YR LEICZ EZ2ENTWAR T 5D LEEIC
O—FZ2EEHATHLD
HKEZTHBLRDODRAZA RIZEATHR

for row in matrix:
print(f"matrix[{i}][e]1D3I: {row[8]}")

Ih

print(f"matrix[{i}][1]D%I:{row[1]}")
print(f"matrix[{i}][2]1%: {row[2]}")
1+=1

INBTRT I F T, FR



A S

= A
forsOHF ZforXZE W TprintEILLH - FKEA2#ELZ &
%Bﬁh\fb\éot

SEIEFEFO I — FOTHIIEZ AT EZDEZAIILTEIALERZTCH
\,\Tm

i=29

for row 1n matrix:
j =9

for element in row:
print(f"matrix[{i}]1[{7}]1D%:{element}")
j+=1

i+=1

34
INBTRT I F T, FR



QXFD AT TEAIICNAZLTHEKD



QXFDAITEAINCRAZLTHKD

CDR—ITIIXEOHFEZE ANDUTEFICAALTULL K
SEF AT DEZEIEFiE ANV TCEIZFE>TERRITD

£DICTBDXK

(aray) P C:\Users\/N#& #\python\pythontd> python array_Input.py
RASDT -2 AALEFIMN?: 3

: B
: 24

: K
: 29

: WA
: 22

INBTRT S IV TFTA VR



NS

QXFDANTEINRAZLTHELD

HUWITP1ILELESD

v PYTHONA4

array_Input.py

arraycode.py

(m A AN A R 2.

37



QXFDANTEINRAZLTHELD

ANBDANETEDLDICUED
__ CEPRAEHMMNLEBOOI—REZEL\TLID

nputpy > ...
try:
num_people = int(input("{EIASBDT—FEZANLETHN?: "))

except ValueError:

print("LTo—: AFBEEBHTAHULTSEELN ")

except Exception as e:
print(f" FEAEBSB IS —HRELFEUIZ: {e}")

INBTRT S IV TFTA VR

38



QXFDANTEINRAZLTHELD

forXZF>TABDDT—IZEANTDEREEITED

num_people = int(input("{BIASTDFT—YZADLEITHN?: "))

for i1 in range(num_people):
pr‘int( R -[ i+1 } J E __m )

except ValueError:
print(" T > —: AIEEHTAHL CTLJSEL), "

INBTRT S IV TFTA VR

39



QXFDANTEINRAZLTHELD

whileXZ{E>THRIZEATITETDLDICLELD

for 1 in range(num_people):
print(f"--- {i+1}AH ---")

while True:
name = input("HGBIZE AL TCTLIEELY:

1f name.strip():
break
else:
print("HZATH'ZEHTY. BEADLTLIEEL, "

INBT RS IvTF T B



"while X145 EDRHNE(True) THBMRY. TOY IRDERYELS

9 SliElEE
BNIDEDRTODEE

o,

while i > 5;:
MIBELT

INBTRT S IV TFTA VR

s

s

while | < 5;:
MIBRLT

)

41



QXFDANTEINRAZLTHELD

FrDANEI—RZELTULTD

while True:
name = input("ZBEIE AN UL TLIEEL):
if name.strip():
break
else:
print("HAEINZERTY. BEAHLTLES

while True:
try:
age = int(input("FEE AN L TLIEELN:
break
except ValueError:
print ("3

except Valuetcrror:

AZIER T ADL TLIEEL

INBT RS IvTF T B



QXFDAITEAINCRAZLTHKD

CCEFECHEELESETUTHLD

(allay) PS C:\Users\/\ /A ﬂ]\pythun\pythunﬂb python array_Input.py

MADOT -FZANADLEITH?: 3

-—- 1AH ---

ZEZE AAL TS W e

Furax ANDL TK Ww: 24

-—— 2A8B --—-

ZEx AHL TK ARPENTI: N

F@#zE AHL TL L 2 29

-—— 3AH -—

Zax AhDL TK LW $BK

FHmzE AHDL TL ARE 22
U

(array) PS C:\Use 15\-’J‘~ﬁ # \python\pythonti>

INBTATSI VT F Y TA VR



QXFDANTEINRAZLTHELD

ARICEHICARAT DL IICLTHEKD
X9 FEINDEZFTZELTHLD

1 people = []

try:
num_people = int(input("fIASDDT—F=EANULEIMN?: "

for i in range(num_people):
print(f"--- {i+1}AH ---"

while True:
name = input("GBEIE AL TLSEELY:

INBTRT S IV TFTA VR



QXFDANTEINRAZLTHELD

AADUVIEEDICERZEMITELD

AN
=

O

ldname&ageEL\OZHIICTDK

AR/ T Y e ALY N T

while True:
try:
age = int(input("FEE AHULTLSEELY:
break
except ValueError:

print("FER(FEF CADLTLIEE0. )

person = {"name": name, "age": age}
people.append(person)

INBT RS IvTF T B



NS

ns7 3

QXFEDASTE

ZRIZ(JITDEBHIDEE T

CHNICRAZLTHAELD

array[ 2] TEWLLU. arraylnamelD LS IC[]1DHFICEED
2 ANV TCETAAZRVEEDILDICTEDL

VIOFTA B

46



s ER
[E5l.append (i) :ECSIDARICIDT —5 2110

f1l)
array = [1,2,3]

array.append(10)

arrayDEFIN[1,2,3,10]IC7RD L

INBTRT S IV TFTA VR

A7



QXFDANTEINRAZLTHELD

RBICAADUET YL ILTHED

else:
print("GEINZEATY., BEAHLTLIES

while True:
try:
age = int(input ("7
break
except ValueError:
print ("4Fi

mn

person = {"name": name, "age

people.append(person)

print("\n AEN/Z7—4:")
for person in people:
print(f"#Hil: {person['name']}, T&En: {person

INBT RS IvTF T B



QXFDAITE

IR AZLTCHELD

EITUCAAUET —INRRBICKEDH TERIRINDLDIC

TRDIZHVIR?

(afray) PS C:\Users\/NA@& # \python\pythond> python array_Input.py
MADDT - FE#ADLEFIN?: 3

—- 1AH -—-
%ZalZE AAL T
FEE AHL T
—- 2A8 ---
Z % AAL T

et bt
Nt Nk Nt Nk Nt Nk

it it

<
<
<
<
<
<
/)'J .
i

> =i

EE|

=
N NN
N O B

=

INBTATSI VT F Y TA VR

Ly
LY

LY
LY

LY
LY :

1 B¢
pL

2N
29

WA=
22




N:icd

SENEETL L

TEIXMIEKRT TT,
HEFTEDEYVIZTL Y EMITIATWLNS S

A2 IvTF o742
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